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18. i 19. lipnja 2026. 

Priopćenje za javnost s 12. sjednice Upravnog vijeća HERA-e 

Donesena je Odluka o iznosu tarifnih stavki za zajamčenu opskrbu plinom za krajnje kupce koji nisu 

kućanstvo za razdoblje od 1. srpnja 2026. do 30. rujna 2026. 

Doneseno je Izvješće o korištenju prihoda od dodjele prekozonskih kapaciteta Hrvatskog operatora 

prijenosnog sustava d.d. u 2025. godini. 

Doneseno je Izvješće o rezultatima revizije izračuna jediničnih cijena za energiju za proizvodnju 

toplinske energije za centralne toplinske sustave i zatvorene toplinske sustave za razdoblje od 1. 

travnja 2025. do 31. ožujka 2026. 

Energetskom subjektu Hrvatski operator prijenosnog sustava d.d., Zagreb, dano je odobrenje na 

Prijedlog petih izmjena metodologije koordiniranog proračuna kapaciteta za unutardnevno tržište u 

Core regiji u skladu s člankom 20. i nadalje Uredbe Komisije (EU) 2015/1222 od 24. srpnja 2015. o 

uspostavljanju smjernica za dodjelu kapaciteta i upravljanje zagušenjima. 

Energetskom subjektu Hrvatski operator prijenosnog sustava d.d., odbačen je Zahtjev za davanje 

prethodne suglasnosti na prijedlog Aneksa Ugovora o priključenju solarne elektrane Kruševo na 

prijenosnu mrežu br. N-68/2. 

Povlaštenom proizvođaču PANA ENERGY d.o.o., Čakovec, određena je ukupna godišnja energetska 

učinkovitost proizvodnog postrojenja naziva Kogeneracijsko postrojenje Pana 1 za 2025. godinu. 

Energetskim subjektima OMV Petrom SA, Rumunjska, DXT International S.A, Veliko Vojvodstvo 

Luksemburg i PPD fueling LNG d.o.o., Vukovar, produžene su dozvole za obavljanje energetske 

djelatnosti trgovine plinom. 

Energetskim subjektima TRI BARTOLA d.o.o., Zadar, i SIROVINA BENZ TRANSPORT d.o.o., 

Knin, produžene su dozvole za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko naftnim 

derivatima. 

Energetskom subjektu ZAMAX PLIN d.o.o., Zagreb, produžene su dozvole za obavljanje energetske 

djelatnosti skladištenja ukapljenog naftnog plina i trgovine na veliko ukapljenim naftnim plinom. 

Trgovačkom društvu PETRO & BULK SOLUTIONS d.o.o., Opatija, izdana je dozvola za obavljanje 

energetske djelatnosti trgovina na veliko biogorivom. 

Energetskom subjektu UNIVERZAL d.o.o., Varaždin, produžena je dozvola za obavljanje energetske 

djelatnosti opskrbe toplinskom energijom. 

Energetskom subjektu PETROM d.o.o., Slavonski Brod, privremeno je oduzeta dozvola za obavljanje 

energetske djelatnosti trgovine na veliko naftnim derivatima. 

Doneseno je Godišnje izvješće o radu Hrvatske energetske regulatorne agencije za 2025. godinu i 

Izvješće o ostvarenju proračuna Hrvatske energetske regulatorne agencije za 2025. godinu. Navedena 

izvješća upućena su u daljnji postupak Hrvatskom saboru. 

Odgođeno je donošenje Odluke za točku 19. 


